

Achterloop schrob-/zuigmachines / Autolaveuses à pousser / Walk-behind scrubber-dryers

NIEUW
NOUVEAU
NEW



POWERSCRUB 40.20 EXCENTER



- Lithium (Li-ion) batterij-aandrijving
 - Excentrisch vibrerende pad (3.000 rpm/50 Hz)
 - Meesturende zuigmond direct achter de pad en vóór de wielen
 - Extra hoge paddruk tot 23 kg
 - Non-marking wielen
 - Zeer laag geluidsniveau van 65 dBa
 - Reinigt tot in de hoeken
 - HEPA H13 filtersysteem
 - Makkelijk en snel wisselen van pads en accessoires (magneetsysteem)
 - Laag energieverbruik dankzij efficiënt 'single motor' systeem
 - Makkelijk te bedienen en compact
 - Inklapbare handgreep voor opslag en transport
- Inclusief:**
- ✓ Lithium batterij en laadstation
 - ✓ Padhouder



Maakt schoon tot in de hoek
Nettoie jusque dans les coins
Cleans right into corners

- Alimentation par batterie Lithium-Ion (Li-Ion)
 - Système vibration excentrique (3.000 tpm/50 Hz)
 - lame d'aspiration pivotante directement derrière les brosses et devant les roues
 - Pression de pad supplémentaire jusqu'à 23 kg
 - Roues non marquantes
 - Niveau sonore très bas de 65 dBa
 - Nettoie jusque dans les coins
 - Système de filtre HEPA H13
 - Changement facile et rapide des brosses, pads et racleurs d'aspiration (système magnétique)
 - Faible consommation d'énergie grâce à un système « single motor » efficace
 - Facile à utiliser et compact
 - Poignée pliable pour le stockage et le transport
- Inclus:**
- ✓ Batterie Lithium et station de charge
 - ✓ Support de pad



- Lithium (Li-Ion) battery drive
 - Eccentric vibrating pad (3.000 rpm/50 Hz)
 - Adaptive squeegee directly behind the brushes and in front of the wheels
 - Extra-high brush pressure of up to 23 kg
 - Non-marking wheels
 - Very low noise level of 65 dBa
 - Cleans right into corners
 - HEPA H13 filter system
 - Easy and fast change of brushes, pads and squeegees (magnetic system)
 - Low energy consumption thanks to efficient single motor system
 - Easy to operate and compact
 - Foldable handle for storage and transport
- Including:**
- ✓ Lithium battery and charging station
 - ✓ Pad holder

artikelnummer référence article code	model modèle model	max. prestatie performance max. max. performance	max. schrobbreedte largeur de travail max. max. scrubbing width	max. zuigbreedte largeur d'aspiration max. max. suction width	schoon- /vuilwatertank réservoir d'eau propre / sale fresh / waste water tank	voltage voltage voltage	max. autonomie l'autonomie max. max. autonomy
12294020EXC	POWERSCRUB 40.20 EXCENTER	1.000 m ² /h	40 cm	59 cm	26 L (12/14 L)	48 V	± 2,5 h
± 34 kg	± (L)75,5 x (B(L/W))40 x (H)82 cm						

Opties / options :

12290850	Pad microfiber (39 x 23 cm)	Pad microfibre (39 x 23 cm)	Pad microfibre (39 x 23 cm)
	Diverse pads (40 x 25 cm)	Différents pads (40 x 25 cm)	Varioups pads (40 x 25)

EXCENTER : dé methode voor het verwijderen van extreme vervuiling

EXCENTER : la méthode ultime pour éliminer les salissures extrêmes

EXCENTER : the best method for removing extreme soiling

+ Waarom excentrisch reinigen?

Het excentrische trilsysteem (3.000 tpm/50 Hz) zorgt voor superieure reiniging en vergt in tegenstelling tot éénschijfmachines geen constante balancerings van de gebruiker. Door de vlakheid ten opzichte van de vloer zorgt de POWERSCRUB 40.20 EXCENTER voor een zeer gelijkmatige, grondige reiniging over de hele breedte.

+ 4x zo snel een perfect resultaat

Door de excentrische beweging genereert de POWERSCRUB 40.20 EXCENTER zo'n 15x méér beweging dan traditionele schrobmachines. Dankzij deze veel hogere mechanische effectiviteit op het oppervlak worden er veel sneller uitstekende resultaten behaald. Door deze tijdwinst gaan de kosten per m² aanzienlijk omlaag.

Pourquoi nettoyer de manière excentrique?

Le système de vibration excentrique (3.000 tpm/50 Hz) assure un nettoyage supérieur et, contrairement aux machines à un seul disque, ne nécessite pas un équilibrage constant de la part de l'utilisateur. Grâce à son maintien à plat par rapport au sol, la POWERSCRUB 40.20 EXCENTER garantit un nettoyage uniforme et approfondi sur toute la largeur.

4 fois plus rapide pour un résultat parfait

Grâce au mouvement excentrique, la POWERSCRUB 40.20 EXCENTER génère environ 15 fois plus de mouvement que les machines à récurer traditionnelles. Grâce à cette efficacité mécanique bien plus élevée sur la surface, des résultats excellents sont obtenus beaucoup plus rapidement. Ce gain de temps réduit considérablement les coûts par m².

High-frequency vibrating system

The eccentric vibration system (3.000 rpm/50 Hz) ensures superior cleaning and, unlike single-disc machines, does not require constant balancing from the user. Due to its flatness in relation to the floor, the POWERSCRUB 40.20 EXCENTER provides very even, thorough cleaning across the entire width.

Perfect results 4x faster

With its eccentric motion, the POWERSCRUB 40.20 EXCENTER generates some 15x more movement than traditional scrubbers. Thanks to this much higher mechanical effectiveness on the surface, excellent results are achieved much faster. This time saving significantly reduces the cost per m².

+ POWERSCRUB 40.20 EXCENTER:

*Dé compacte oplossing voor het zeer grondig reinigen van vlakke vloeren met jarenlang opgebouwde (extreme) vervuiling, achterstallig onderhoud en moeilijk te verwijderen aanslag. Oók zeer geschikt voor **dieptereiniging** van vloeren met een structuur!*



La solution compacte pour un nettoyage en profondeur des sols plats présentant une saleté extrême accumulée sur plusieurs années, un entretien retardé et des dépôts difficiles à éliminer. Également très adaptée pour le nettoyage profond des sols texturés !

The compact solution for very thorough cleaning of flat floors with years of (extreme) dirt, maintenance arrears and difficult to remove deposits. Also highly suitable for deep-cleaning textured floors!



+ Veel minder reinigingsmiddelen nodig

Als de excentrische reinigingstechniek juist wordt toegepast kan het reinigingsmiddelenverbruik significant worden teruggebracht (zelfs tot meer dan 90%). Dankzij de reinigingspads met speciale structuur wordt chemiegebruik verminderd, gaan de kosten van schoonmaakmiddelen omlaag, worden risico's vermeden (schade door bijvoorbeeld verkeerd chemiegebruik of slipgevaar op de behandelde ondergrond) en wordt er - last but not least - milieubewust gereinigd.

Moins de produits de nettoyage nécessaires

Lorsque la technique de nettoyage excentrique est correctement appliquée, la consommation de produits de nettoyage peut être considérablement réduite (jusqu'à plus de 90 %). Grâce aux pads de nettoyage à structure spéciale, l'utilisation de produits chimiques est minimisée, les coûts des détergents sont réduits, les risques sont évités (dommages dus à une mauvaise utilisation des produits chimiques ou risque de glissade sur la surface traitée) et, last but not least, le nettoyage est respectueux de l'environnement.

Far fewer cleaning agents needed

If the eccentric cleaning technique is used correctly, detergent consumption can be significantly reduced (even by more than 90%). Thanks to the cleaning pads with special structure, chemical consumption is reduced, cleaning agent costs go down, risks are avoided (damage due to e.g. wrong chemical use or slip hazard on the treated surface) and - last but not least - cleaning is environmentally conscious.

+ Ergonomisch verantwoord en multifunctioneel inzetbaar

Door het excentrische principe (de vele kleine bewegingen per minuut) is de POWERSCRUB 40.20 EXCENTER zeer licht te bedienen, hij 'zweeft' als het ware over de vloer. De reinigingsprestaties zijn daartegen fenomenaal. Deze excentrische reinigingsmachine is, met de inzet van de juiste pads, geschikt om te reinigen, polijsten, strippen, schuren, egaliseren en slijpen.

Ergonomique et multifonctionnel

Grâce au principe excentrique (de nombreux petits mouvements par minute), la POWERSCRUB 40.20 EXCENTER est très légère à manipuler et « flotte » pour ainsi dire sur le sol. En revanche, ses performances de nettoyage sont phénoménales. Cette machine de nettoyage excentrique, avec l'utilisation des pads adaptés, est capable de nettoyer, polir, décaper, poncer, niveler et meuler.

Ergonomic and multifunctional

Thanks to the eccentric principle (the many small movements per minute), the POWERSCRUB 40.20 EXCENTER is very light to operate, it 'floats' over the floor, as it were. The cleaning performance, on the other hand, is phenomenal. With the use of the right pads, this eccentric cleaning machine is suitable for cleaning, polishing, stripping, sanding, levelling and grinding.